
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Μπαλί – Ούμπουντ – Σιγκαπούρη 
Με διαμονή σε Μπαλί και στη ζούγκλα Ούμπουντ 

Tanah Lot – Λίμνη Beratan – Ναός Ulun Danu – Monkey Forest – Νότιο Μπαλί 
Ξενάγηση στη Σιγκαπούρη 

 Αναχ.: 20 Νοεμβρίου                                                                                                                                          11 ήμερες 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα Highlights ενός 
Ταξιδιού στο Μπαλί που 
Μοιάζει με Όνειρο 
Το Μπαλί δεν είναι απλώς ένας εξωτικός 
προορισμός. Είναι μια εμπειρία γεμάτη 
εικόνες, αρώματα και στιγμές που μένουν 
αξέχαστες. Από τους καταπράσινους 
ορυζώνες και τους ιερούς ναούς του 
Ουμπούντ μέχρι τα μαγευτικά 
ηλιοβασιλέματα στον Ινδικό Ωκεανό, κάθε 
ημέρα αποκαλύπτει και μια διαφορετική 
πλευρά του “Νησιού των Θεών”. 

Η θέα στο ηφαίστειο Batur, οι τελετουργίες 
στο Tirta Empul, οι παραδοσιακοί χοροί 
Barong και Kecak και οι αυθεντικές 
εμπειρίες σε βαλινέζικα χωριά συνθέτουν 
ένα ταξίδι γεμάτο πολιτισμό και 
αυθεντικότητα. Την ίδια στιγμή, οι εξωτικές 
παραλίες του Νότιου Μπαλί, τα tropical 
ηλιοβασιλέματα και το BBQ δείπνο στην 
Jimbaran προσφέρουν στιγμές απόλυτης 
χαλάρωσης και ρομαντισμού. 

Ένα ταξίδι που συνδυάζει φύση, παράδοση, 
πολυτέλεια και εμπειρίες ζωής σε έναν από 
τους πιο μαγικούς προορισμούς του 
κόσμου. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα Ξενοδοχεία μας 

The Artini Dijiwa Ubud 4* superior– Ζούγκλα Ούμπουντ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Novotel Bali Benoa 5* – Νότιο Μπαλί 

 



 

 

 

 

 

  

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

1η Ημέρα: Αθήνα – Πτήση για Μπαλί  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας και πτήση για 
Μπαλί μέσω Σιγκαπούρης.  

2η Ημέρα: Μπαλί – Ουμπούντ 

Άφιξη στο αεροδρόμιο του Μπαλί, όπου θα μας υποδεχθεί ο 
τοπικός ξεναγός μας. Από τις πρώτες κιόλας στιγμές, το νησί 
αποκαλύπτει τη μυσταγωγική του ατμόσφαιρα, με αρώματα 
λιβανιού, τροπική βλάστηση και χαμογελαστούς κατοίκους. 
Αναχωρούμε για το καταπράσινο Ουμπούντ, την πολιτιστική 
και πνευματική καρδιά του Μπαλί. Πριν την άφιξή μας στο 
ξενοδοχείο, θα απολαύσουμε το πρώτο μας γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο, γνωρίζοντας τις εξωτικές γεύσεις της 
ινδονησιακής κουζίνας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 
χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση ή για μια πρώτη βόλτα στο 
μαγευτικό περιβάλλον του Ουμπούντ, ανάμεσα σε τροπικούς 
κήπους, ναούς και παραδοσιακά cafés. Διανυκτέρευση στο 
Ουμπούντ. 

3η Ημέρα: Χορός Barong – Tirta Empul – Kintamani – 
Penglipuran  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια ημέρα γεμάτη 
αυθεντικές εικόνες και πολιτιστικές εμπειρίες. Πρώτος 
σταθμός ο παραδοσιακός χορός Barong, ένα από τα 
σημαντικότερα θεάματα του Μπαλί. Μέσα από εντυπωσιακές 
φορεσιές, μουσική και τελετουργικές κινήσεις, 
παρακολουθούμε τη διαχρονική μάχη του καλού με το κακό 
σύμφωνα με την ινδουιστική παράδοση. Συνεχίζουμε προς το 
ιερό Tirta Empul, έναν από τους σημαντικότερους ναούς του 
νησιού, γνωστό για τις αγνές πηγές του. Οι πιστοί έρχονται 
εδώ για τελετουργικό καθαρμό στα ιερά νερά, 
δημιουργώντας μια μοναδική πνευματική ατμόσφαιρα. 
Ακολουθεί γεύμα σε τοπικό εστιατόριο με μοναδική θέα στο 
ηφαίστειο και τη λίμνη Batur. Το τοπίο είναι πραγματικά 
συγκλονιστικό: ηφαιστειακά βουνά, ομίχλη και τροπική φύση 
δημιουργούν μια εικόνα που μένει αξέχαστη. Η διαδρομή 
συνεχίζεται προς την περιοχή Kintamani, με πανοραμική θέα 
στο ενεργό ηφαίστειο Batur και τη λίμνη του, σε ένα από τα 
πιο εντυπωσιακά φυσικά τοπία της Ινδονησίας. Το απόγευμα 
θα επισκεφθούμε το παραδοσιακό χωριό Penglipuran, 
γνωστό για την αυθεντική βαλινέζικη αρχιτεκτονική, τους 
συμμετρικούς δρόμους και την απόλυτη αρμονία με τη φύση. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στο 
Ουμπούντ. 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

4η Ημέρα: Bedugul – Λίμνη Beratan – Ναός Ulun Danu – 
Taman Ayun – Monkey Forest 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τα ορεινά τοπία του 
Bedugul, μια περιοχή που ξεχωρίζει για το δροσερό της κλίμα 
και τη μοναδική φυσική ομορφιά. Πρώτη μας στάση η τοπική 
παραδοσιακή αγορά, γεμάτη εξωτικά φρούτα, μπαχαρικά, 
ορχιδέες και χειροποίητα αναμνηστικά. Η καθημερινότητα 
των κατοίκων αποκαλύπτεται μέσα από χρώματα και 
αρώματα που πλημμυρίζουν την ατμόσφαιρα. Στη συνέχεια 
θα επισκεφθούμε τη λίμνη Beratan και τον περίφημο ναό Ulun 
Danu, αφιερωμένο στη θεά του νερού. Χτισμένος πάνω σε 
μικρή νησίδα, ο ναός μοιάζει να επιπλέει στα γαλήνια νερά της 
λίμνης και αποτελεί ένα από τα πιο φωτογραφημένα σημεία 
του Μπαλί. Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. 
Ακολουθεί επίσκεψη στον βασιλικό ναό Taman Ayun, ένα 
αριστούργημα βαλινέζικης αρχιτεκτονικής του 17ου αιώνα, 
περιτριγυρισμένο από τάφρους και καταπράσινους κήπους. 
Πριν την επιστροφή μας, θα περπατήσουμε στο διάσημο 
Monkey Forest, το ιερό δάσος των πιθήκων, όπου αιωνόβια 
δέντρα, πέτρινα αγάλματα και παιχνιδιάρικοι μακάκοι 
δημιουργούν μια ατμόσφαιρα σχεδόν μυθική. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στο Ουμπούντ. 

5η Ημέρα: Rumah Desa Adventure – Tanah Lot – Νότιο 
Μπαλί 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια από τις πιο 
αυθεντικές εμπειρίες του ταξιδιού μας. Στην περιοχή Marga 
του Tabanan θα γνωρίσουμε τη βαλινέζικη καθημερινότητα 
μέσα από το πρόγραμμα Rumah Desa Adventure. Θα 
επισκεφθούμε τοπική αγορά και παραδοσιακές κατοικίες, θα 
μάθουμε για την αρχιτεκτονική και τη φιλοσοφία ζωής των 
κατοίκων και θα συμμετέχουμε σε μάθημα μαγειρικής με 
παραδοσιακές συνταγές. Θα δοκιμάσουμε τοπικά προϊόντα, 
θα παρακολουθήσουμε αγροτικές δραστηριότητες στους 
ορυζώνες και θα γνωρίσουμε το περίφημο σύστημα 
άρδευσης του Μπαλί. Η εμπειρία ολοκληρώνεται με 
δροσιστική φρέσκια καρύδα μέσα σε ένα αυθεντικό τροπικό 
σκηνικό. Το μεσημεριανό μας γεύμα θα παρατεθεί στο Rumah 
Desa με παραδοσιακές γεύσεις της περιοχής. Το απόγευμα 
αναχωρούμε για τον εμβληματικό ναό Tanah Lot, χτισμένο 
πάνω σε βράχο μέσα στη θάλασσα. Κατά το ηλιοβασίλεμα, το 
τοπίο μεταμορφώνεται σε μια από τις πιο μαγικές εικόνες του 
Μπαλί, με τα κύματα του Ινδικού Ωκεανού να αγκαλιάζουν τον 
ναό. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στο Νότιο 
Μπαλί. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

 



 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

6 η Ημέρα: Uluwatu – Χορός Kecak – BBQ Δείπνο στην 
Jimbaran 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για να 
απολαύσετε τις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου ή την 
παραλία. Το απόγευμα αναχωρούμε για τον επιβλητικό ναό 
Uluwatu, χτισμένο πάνω σε απόκρημνους βράχους με 
πανοραμική θέα στον Ινδικό Ωκεανό. Το σημείο θεωρείται 
από τα πιο ατμοσφαιρικά του νησιού, ιδιαίτερα την ώρα του 
ηλιοβασιλέματος. Εδώ θα παρακολουθήσουμε τον διάσημο 
χορό Kecak, ένα μοναδικό θεατρικό δρώμενο βασισμένο στο 
έπος της Ramayana. Η παράσταση, με δεκάδες χορευτές και 
ρυθμικές φωνές χωρίς μουσικά όργανα, δημιουργεί μια 
εμπειρία πραγματικά καθηλωτική. Στη συνέχεια θα 
μεταφερθούμε στην παραλία Jimbaran για ένα ξεχωριστό 
BBQ δείπνο με φρέσκα θαλασσινά δίπλα στη θάλασσα. Υπό το 
φως των κεριών και με τον ήχο των κυμάτων, θα 
απολαύσουμε μια από τις πιο ρομαντικές βραδιές του 
ταξιδιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

7η – 9η Ημέρα: Νότιο Μπαλί – Ημέρες Ελεύθερες 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρες ελεύθερες για να 
απολαύσετε το εξωτικό Μπαλί με τον δικό σας ρυθμό. 
Χαλαρώστε στις παραλίες με τα γαλαζοπράσινα νερά, 
απολαύστε spa και tropical cocktails ή επιλέξτε προαιρετικές 
δραστηριότητες όπως rafting, ATV safari, μαθήματα batik και 
αργυροχοΐας, εκδρομή στη Nusa Penida, επίσκεψη στον 
ζωολογικό κήπο ή στο Bali Bird Park. Οι ημέρες αυτές 
προσφέρουν την ιδανική ισορροπία ανάμεσα στην 
εξερεύνηση και την απόλυτη χαλάρωση. Διανυκτέρευση στο 
Νότιο Μπαλί. 

10η Ημέρα: Μπαλί – Σιγκαπούρη, Ξενάγηση Πόλης 
Πτήση Επιστροφής 

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μπαλί και 
πτήση για τη λαμπερή Σιγκαπούρη, μία από τις πιο 
σύγχρονες και εντυπωσιακές πόλεις της Ασίας.  

Μετά τις απαραίτητες διαδικασίες άφιξης, θα συναντήσουμε 
τον τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό μας και θα έχουμε χρόνο για 
να φρεσκαριστούμε πριν ξεκινήσει η γνωριμία μας με την 
πόλη. Το απόγευμα αναχωρούμε για μια πανοραμική 
ξενάγηση στη Σιγκαπούρη, όπου το μοντέρνο αστικό τοπίο 
συνυπάρχει αρμονικά με τις ιστορικές συνοικίες και τις 
πολυπολιτισμικές γειτονιές της πόλης. Θα γνωρίσουμε την 
αποικιακή περιοχή με θέα στο ιστορικό Padang και το 
εντυπωσιακό Esplanade – Theatres on the Bay, ενώ θα 
δούμε και το εμβληματικό Merlion, το διάσημο σύμβολο της 
Σιγκαπούρης με σώμα ψαριού και κεφάλι λιονταριού. 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πτήσεις  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

TR51 20/11/26 ΑΘΗΝΑ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 10:15 03:20 

TR280 21/11/26 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΜΠΑΛΙ 07:15 10:10 

TR281 29/11/26 ΜΠΑΛΙ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 11:10 13:50 

TR50 30/11/26 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΑΘΗΝΑ 02:45 08:45 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μια σύντομη αλλά γεμάτη εικόνες γνωριμία με μια πόλη που 
συνδυάζει μοναδικά την παράδοση της Ανατολής με τη 
σύγχρονη αρχιτεκτονική της Δύσης, πριν την πτήση της 
επιστροφής μας 

 

11η Ημέρα: Άφιξη στην Αθήνα 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. Το τελικό 
ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου λίγες ημέρες πριν 

την αναχώρηση. 

 

 



 

 

**SUPER PROMO τιμή** 
Για τις 2 πρώτες συμμετοχές! 

 
Αναχώρηση:  

20 Νοεμβρίου 

(Super 
Promo) 

(Promo) Τιμή κατ’ άτομο σε 
δίκλινο 

Τιμή κατ’ άτομο 1.799€ 1.899€ 1.959€ 

 

Η τιμή κράτηση οριστικοποιείται με προκαταβολή 750€/άτομο.  
Εξόφληση 30 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

Οι promo τιμές ισχύουν μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς 

 

H συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την 
προσεκτική μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη 
αποδοχή από τον ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας 
πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site 
μας https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια απευθείας από Αθήνα 
μέσω Σιγκαπούρης με Scoot 

➢ 10κιλά χειραποσκευή και βαλίτσα 20 κιλά  
➢ Φόροι αεροδρομίων 
➢ Διαμονή 8 διανυκτερεύσεων σε επιλεγμένα 

ξενοδοχεία 4* & 5* στο Ουμπούντ και στο 
Νότιο Μπαλί 

➢ Πρωινό Καθημερινά 
➢ Γεύματα σύμφωνα με το πρόγραμμα: 
➢ 4 μεσημεριανά γεύματα 
➢ 1 BBQ με θαλασσινά στην παραλία Jimbaran 
➢ Μεταφορές από/προς αεροδρόμια και 

περιηγήσεις με κλιματιζόμενο ιδιωτικό όχημα 
➢ Ξεναγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το 

πρόγραμμα 
➢ Έμπειρος αγγλόφωνος τοπικός ξεναγός 
➢ Είσοδοι σε όλους τους επισκέψιμους χώρους 

και ναούς του προγράμματος 
➢ Παρακολούθηση παραδοσιακών 

παραστάσεων Barong & Kecak Dance 
➢ Εμφιαλωμένο νερό κατά τη διάρκεια των 

μετακινήσεων 
➢ Φόροι ξενοδοχείων και τοπικοί φόροι 

υπηρεσιών 
➢ Ασφάλεια Interamerican με προνομιακές 

καλύψεις COVID-19 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

➢ Βίζα εισόδου με την άφιξη στο Μπαλί 35€ 
➢ Τέλος εισόδου Bali Levy (περίπου USD 12 ανά 

άτομο). 
➢ Προαιρετικές εκδρομές και δραστηριότητες 

στις ελεύθερες ημέρες. 
➢ Ποτά κατά τη διάρκεια των γευμάτων 
➢ Φιλοδωρήματα σε οδηγούς, ξεναγούς και 

αχθοφόρους. 
➢ Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή 

στα περιλαμβανόμενα του ταξιδιού. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 
6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εισόδου.  
Απαιτείται φωτοτυπία του με την εγγραφή σας.  
Στα ξενοδοχεία το check-in είναι στις 15.00 και το 
checkout στις 11.00-12.00 ανεξάρτητα από τις ώρες 
άφιξης και αναχώρησης λόγω των πτήσεων. 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Αν ταξιδέψετε με διαβατήριο, θα 
πρέπει να είναι σε ισχύ μέχρι και την 
ημερομηνία επιστροφής. Το γραφείο 
μας δεν φέρει καμία ευθύνη για 
οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη 
ανανέωσης του διαβατηρίου σας ή 
παλαιάς έκδοσης ταυτότητα. Οι 
ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή 
οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων 
οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με 
την πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν τα 
όποια διαδικαστικά για την έκδοση 
βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται.  

Το Round Travel δεν φέρει καμία 
ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που 
ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. Στην κράτησή σας 
δηλώνετε αν θέλετε διπλό κρεββάτι ή 
δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από το 
ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν 
διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο 
ουδεμία ευθύνη φέρει. Αν υπάρχει 
κάποια αλλεργία ή διατροφική 
συνήθεια, ιδιαίτερη φαρμακευτική 
αγωγή ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να 
γνωρίζουμε πχ κάποιο κινητικό 
πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 
διεξαγωγή του προγράμματος, 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. Σε 
περίπτωση κάποιων ειδικών 
αιτημάτων στη διατροφή, όπως πχ 
φαγητά χωρίς λακτόζη, γλουτένη κλπ, 
δεν είναι σίγουρο πως το / τα 
ξενοδοχείο/α μπορούν να το παρέχουν. 
Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 
έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, 
το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με 
τα αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους γενικούς όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα 
έντυπά μας και στην ιστοσελίδα μας στο 
διαδίκτυο, αλλά σας αποστέλλονται και 
με την κράτησή σας. Οι θέσεις στο 
πούλμαν εναλλάσσονται. 


